
 

 

 3/2025מן המניין  מועצה הפרוטוקול ישיב
 2025בינואר  26כו' טבת תשפ"ה ראשון שהתקיימה בחדר הישיבות במועצה ביום 

 
 נוכחים: 

 צחק רביץ ראש המועצה י
 אורי פוקס סגן ראש המועצה ומ"מ 

 ישראל איפרגן סגן ראש המועצה  
 אברהם וינטרוב חבר המועצה 

 שי נגיד חבר המועצה  
 חיים שפירא חבר המועצה 

 
 משתתפים: 

 מנכ"ל המועצה  -בי רוטנברגא
 zoomבאמצעות  יועמ"ש המועצה -לינוי ג'ובני  עו"ד

 
 : יםנעדר

 וד קניאל חבר המועצה ד
 אחיעזר פרקש חבר המועצה 

 אסף נגר חבר המועצה 
 

 . 3/2025מן המניין  אתכבד לפתוח את ישיבת מועצה יצחק רביץ:

 בחירת חברים למועצה הדתית  

סיעת    , מועמדמשה בן זכרי  -הרב המקומי    נציגים במועצה הדתית, מועמד  נשלח לעיונכם הצעה למינוי    - צחק רביץי
אני רוצה להוסיף משהו חשוב,      .המועמדים שכרגע הגישו מועמדות למזכירות המועצהאלו    .יעקב לקס  -דגל התורה  

ופנינו אין ספור פעמים ואני קיוויתי שסיעת  שץ תציע מועמדים מטעמה, כל הסובבים סביב   קיימנו פגישות רבות 
וגם נפגשתי כמה פעמים עם שר    השולחן יודעים על מה מדובר וביקשנו שיוקם הרכב מלא וחוקי למועצה הדתית פנינו

כמועצה ולי אישית שום דבר ים. אין לנו  מועם אנשיו ועשיתי מאמצים גדולים להגיע לסיכו  והדתות ושוחחתי אית
זה בי לעשות,  ולהגיע איתו לסיכום.  דנוסף שאפשר   גם חבר המועצה י שר הדתות שצריך לשבת עם המרא דאתרא 

שנה וכל ענייני הדת   שמכהן בתפקידו ארבעים    דאתרא  יש לציין שהרב שולמן הוא המראלסייע    הישראל איפרגן ניס
שהדבר ייסגר בקרוב ויהיה  שמח  אכמובן  ואני  את הנושא  אנחנו מבקשים לקדם    , על פיוו ליו  אצריכים להיות כפופים  

 .למועצה הדתית וחוקיהרכב מלא 

 משה בן זכרי.  הרב ,מועמד מטעם המרא דאתראהאבקש את אישורכם למינוי 

 הצבעה:
  ( 6) , אברהם וינטרובשי נגידבעד: יצחק רביץ, ישראל איפרגן, חיים שפירא, אורי פוקס, 

 אושר פה אחד

 הרב יעקב לקס.   ,אבקש את אישור חברי המועצה למינוי מועמד מטעם סיעת דגל התורה -יצחק רביץ

 הצבעה:
  ( 6) , אברהם וינטרובשי נגידבעד: יצחק רביץ, ישראל איפרגן, חיים שפירא, אורי פוקס, 

 אושר פה אחד

 2025אישור תבחינים לתמיכות לשנת 

על דברים  רבות  והרב אורי פוקס חושב    ,ביקשו  רבות בנושאאני רוצה לציין שהמרא דאתרא דיבר איתי    - צחק רביץי
וינטרוב   ברהםשאוועדת תמיכות  תבע ישיבקביקש שתי  . המרא דאתראעומקלולשפר הוא מעורב בעניין הזה  להיטיב

לראות איך  תודה לאורי פוקס שלקח את העניין ברצינות ונכנס לעומק הדברים    .  כדי ללבן את הרעיונות  שתתף בהי
לפי מסלול אחר שיו לעבוד  לפי ההחלטות שיתקבלו  נמצא את הדרכים  וברור שאנחנו  ויוחלטלשפר  חושב  צע  אני   ,

 . עבורנושהישיבה אצל המרא דאתרא תהיה חשובה ותכריע 

החלטות הועדה הוטמעו בתבחינים, וועדה מקצועית התכנסה אף    2025בינואר    14ועדת משנה לתמיכות התכנסה ביום  
ודנה בהמלצות שהוצעו, ועדת תמיכות מקצועית ממליצה למליאה לאשר את התבחינים   2025בינואר    16היא ביום  

 .  2025לשנת 

משותפת של כולנו זה להגדיל ולהעצים את הכוללים המטרה ה,  ניקודה שיטת על אופן שלנו הוא  אלוגידה -אורי פוקס
  חות טובים לפ  םילולעודד כול  סטון  לטלזמחוץ    'בריחת מוחות'לכוללים חזקים יותר ולמנוע    ולומדי התורה בישוב,

שינתנו בשנת    מודעים לכך שבהתאם לתמיכות  יהיו  מוסדותשראשי ה  הף הערילהוס, הייתי רוצה  בחצי יום הראשון



 

 

בהתאמה לכך    ,היישוב  תושבי  םאת אברכי  ויתגמלו  לאברכים תושבי היישוב באמצעות מסלולים שונים שידרבנו  2025
 אמירה על מנת לדרבן.אלא התחייבות  זה לא, 2026 תבשנהמועצה תיבחן איך לתגמל אותם 

כרגע זה לא רלוונטי לשנה    2026ת  נ, מה שיהיה בש2025התבחינים שאושרו הם לשנת  רוצה לציין,  אני    -לינוי ג'ובני
 . הנוכחית

 .עתידיות הצהרת כוונות אורי אומר את זה במובן של -יצחק רביץ

 סמואנחנו יכולים לגבש תבחינים השנה שיפורהאם    לפרסם תבחינים לשנה הבאה?  בשנה הנוכחית  האם מותר- שי נגיד
   ? 2026כדי לתת למוסדות להיערך לשנת הנוכחית לציבור במהלך השנה 

 2026לשנת  תמיכותתבחינים את הלאשר יש   2025עד ספטמבר   -יצחק רביץ

 . כפי שאמר ראש המועצה אפשרי ואף צריך-לינוי ג'ובני 

ג'ובני  ברגע שהמועצה מפרסמת את התבחינים כל אדם   ובעיתונות,  ומפורסמים באתר  םהתבחינים מאושרי  -לינוי 
להבין איך המועצה מחלקת את התבחינים  שפותח את התבחינים לא   את התבחיניםתשנה  בהמשך  , אם  צריך  זה 

לבקשה שאתה מפרסם לציבור  רלוונטי  לשנה אחתכרגע  אי אפשר, אתה מאשר תבחינים  ולכן  בשנה אחת אתה    ,, 
  באותה השנה.  מעניק את התמיכותוכמובן  תמיכות לפרסם את האפשרות להגיש בקשות מ

 .ניקודה עשות שינוי באופן שיטתאני רוצה ל ?2025לשנת  הקיימיםחינים בבת מותר לי להוסיף עוד שורה -אורי פוקס

,  2026ת לשנת  ועצמה ולציין שהחלטתה מועצה מחליטה הצהרת כוונ  אפשר להוסיף במסגרת ההחלטה  -לינוי ג'ובני
 . 2025לשנת  במסגרת התבחינים אבל לא

 ?2025שנת על התבחינים הקיימים להאם יש אפשרות בעוד חודש לקבוע תמריצים  -אור פוקס

 .2026לא, רק לשנת  -לינוי ג'ובני 

 סחא?יחא דפימאפשר לקבוע תבחינים לק-שי נגיד

 אלא רווחה . -תמיכות ףלא בסעיזה  -יצחק רביץ

למרות שאנחנו נאשר את התבחינים    2025תמיכות בשנת  לרון משפטי להוסיף שינויים  יתמחפשים פאנחנו    -פוקס  יאור
לעכב   לא  מנת  השונים.על  לארגונים  מימון  להוצאות  הקיי לגבי    ולגרום  לי   2025לשנת    יםמהקריטריונים  יש 

 הסתייגויות.  

לשנים הבאות אפשרי לבצע  .אסור לגעת בהם ו במליאהאושר  2025לשנת אני מחדדת, מרגע שהתבחינים -לינוי ג'ובני 
לא      .שינויים שזה  ככל  הקיימים  התבחינים  עם  קושי  שיש  מבינה  שדאני  מהותי  בועדה ומשהו  לדיון  להביא  רש 

 של ועדה מקצועית.נוסף  זה חייב אישור    יםמהותי  אם השינויים הנדרשים הםמקום לדון אבל    שהמקצועית אולי י
 ר. , ז"א אנחנו באיחולספטמבר  1לפי נוהל תמיכות התבחינים אמורים להיות מאושרים עד    .  הלוח זמנים הוא לא גמיש

התבחינים השנה הם כמו שנים עברו ועד עתה זה עבד   והמוסדות.  אנחנו לא יכולים לחכות בגלל הכוללים,  -יצחק רביץ
 מצוין. 

לאחר מכן צריך לבדוק את הבקשות  , יום משך הגשת הבקשות לתמיכה מיום הפרסום הוא שלושים -וינטרובאברהם 
 שהוגשו. 

רביץ שלח  יש    -יצחק  פוקס  שאורי  התייחסבטבלה  צריך  במספרים  מעמיקהוטעות  הגזבר  ת  עוזרו  של  רכז   יעקב 
אלף ₪ אם אתה מעלה את ערך הנקוד    120פער של  וראיתי  עברתי על זה    היום אבל  זמןהרבה  לא היה לי  התמיכות,  

 אלש"ח וזה לפני שבחנו את הנושא לעומק.  100תוספת של  זה

אני מוריד את שווי הנקודה אני  , אם  2024ואת הנתונים לשנת    אני לקחת את טבלת הניקוד של המועצה  -אורי פוקס
 . מגיע לאיזון

  ניקוד של כולל חצי עוד לפני הוזה אלש"ח  ₪100 זה  400אברכים שלומדים בכולל יום שלם כפול  250יש  -יצחק רביץ
   צריך לעבוד מסודר. ,ת של הגזבר וסחבדיקה מעמיקה והתיי מצריכיםיום, הנתונים 

המועצה מעוניינת לעודד את הכוללים הקיימים ואת להצבעה ולהוסיף ש  2025אני מציע להעלות את תבחינים לשנת  
האברכים תושבי היישוב ובעיקר בכוללי בוקר, יו"ר ועדת משנה לתמיכות יחד עם חברי הוועדה יגבשו תכניות בעניין 

 .וישבו עם המרא דאתרא לקבוע את הכללים



 

 

 הצבעה:
  ( 6) , אברהם וינטרובשי נגיד, בעד: יצחק רביץ, ישראל איפרגן, חיים שפירא, אורי פוקס

 אושר פה אחד

                                                                                                                   

                                                            _____________        ________ ____ 
 אבי רוטנברג                                                                            יצחק רביץ

 ראש המועצה                  מנכ"ל המועצה                                                         
 


